

МИР ИСКУССТВ: ТЕАТР

ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

Сегодня в Ростове, в помещении театра имени М. Горького, начинаются гастроли впервые приезжающего на Дон Московского театра драмы и комедии на Таганке. Это — один из самых молодых театров столицы. Он открылся весной 1964 года спектаклем по пьесе выдающегося немецкого писателя — антифашиста, лауреата Международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» В. Брехта «Добрый человек из Сезуана». Пьеса была поставлена Юрием Любимовым, который является бессменным художественным руководителем театра, завоевавшего популярность среди самых широких масс любителей театрального искусства. Этот спектакль гости включили в репертуар своих гастролей в Ростове.

За время гастролей, которые продлятся до 15 октяб-

ря, москвичи покажут и ряд других спектаклей. Среди них — «А зори здесь тихие...» по одноименной повести В. Васильева (спектакль отмечен первой премией на фестивале искусства «Московская театральная весна» 1971 года), «Десять дней, которые потрясли мир» (по мотивам одноименного произведения Джона Рида), «Павшие и живые» — по произведениям писателей — участников Великой Отечественной войны. Ростовчане увидят также комедию Мольера «Тартюф», «Антимиры» А. Вознесенского и новую работу театра — спектакль «Деревянные кони» по пьесе Ф. Абрамова. Постановщик всех этих спектаклей — главный режиссер театра Юрий Любимов.

В спектаклях выступают ведущие актеры театра: заслуженные артистки



РСФСР Зинаида Славина, Алла Демидова, артисты Валерий Золотухин, Владимир Высоцкий, Татьяна Жужова, Елена Корнилова, Ирина Кузнецова, Игорь Петров и многие другие.

На снимке: сцена из спектакля «Добрый человек из Сезуана». Шан-Те — заслуженная артистка РСФСР З. Славина, безработный летчик — артист В. Высоцкий.

Фото А. Гаранина.